


























Κέντρο της μάζας:   Τα Η βρίσκονται στο ίδιο επίπεδο, και δημιουργούν ισόπλευρο τρίγωνο.  Το κέντρο της μάζας τους 
βρίσκεται στο κέντρο του τριγώνου, δηλ. πάνω στο διεύθυνση που δημιουργούν τα άτομα C-I. Επομένως το μόριο 
μπορεί να αντιπροσωπευτεί με τον γραμμικό μόριο 
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Εάν θεωρήσουμε την αρχή των αξόνων πάνω στο 3H τότε το κέντρο της μάζας βρίσκεται 
στο σημείο Χ τότε έχουμε Χ

𝑋(𝑚𝑐 + 3𝑚𝐻+𝑚𝐼) = 32,6𝑝𝑚 𝑚𝑐 +(0)3 𝑚𝐻 + (213,6𝑝𝑚 + 32,6𝑝𝑚)𝑚𝐼

𝑋 =
32,6 ∙ 12 + 246.2 ∙ 127

12 + 3 + 127
𝑝𝑚 = 222,9 𝑝𝑚
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Η διαθέσιμη ενέργεια στα ατομικά/μοριακά θραύσματα είναι

Ε𝛼 = Ε𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟 − Ε𝛿𝜀𝜎𝜇𝜊ύ − Ε𝜀𝜎𝜔𝜏𝜀𝜌𝜄𝜅 = 5 − 2.42 − 0,75 𝑒𝑉 = 1.83 𝑒𝑉
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𝑚𝐶𝐻3

𝑚𝐶𝐻3𝐼
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= 5,40 102𝑚/𝑠
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